



7ήμερη Εκδρομή σε Προσκυνήματα και Αξιοθέατα Μυτιλήνης & Αθήνας Αναχώρηση: 3^{ης} Σεπτεμβρίου

1^η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ – Ι.Μ. ΑΓΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 10:15 το πρωί για Μυτιλήνη μέσω Αθηνών. Αφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και αρχίζουμε με επίσκεψη στην μονή του Αγίου Ραφαήλ, βρίσκονται και οι τάφοι των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης. Συνέχεια θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.

2^η μέρα: ΜΑΝΤΑΜΑΔΟ ΤΑΞΙΑΡΧΗ – ΜΟΛΥΒΟ – ΠΕΤΡΑ ΜΟΝΗ ΛΙΜΩΝΟΣ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Πρωινό και ξεκινάμε για την Ι.Μ Αρχαγγέλου Ταξιάρχη Μιχαήλ στο χωριό Μανταμάδο. Προσκύνημα στη θαυματουργή εικόνα του πού φιλοτέχνησε ένας μοναχός από ηηλό και αίμα. Ακολουθεί η εκκλησία της Παναγίας Γλυκοφιλούσας, βρίσκεται στον επιβλητικό βράχο στο κέντρο της παραλιακής πόλης Πέτρα και χρόνος για γεύμα σε ένα από τα ταβερνάκια στο λιμανάκι της κωμόπολης του Μόλυβδου. Αφού επισκεφθούμε και την μονή Λειμώνος, το διαμάντι του νησιού, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος

3^η μέρα: ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε τον γραφικό οικισμό Αγιάσω με το μοναστήρι της κοιμήσεως της Θεοτόκου, βρίσκεται μέσα σε μια όμορφη τοποθεσία από καστανιές και πλατάνια. Προσκύνημα στην θαυματουργή εικόνα που αγιογράφησε ο Απόστολος Λουκάς. Η συνέχεια μας φέρνει στην πολη, θα έχουμε χρόνο για επίσκεψη στον Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Αθανασίου που βρίσκεται το σκήνωμα του Αγίου Θεοδώρου πολιούχου της Μυτιλήνης, το ναό του Άγιου Θεράποντα, το ναό του Ταξιάρχη Μιχαήλ προστάτη της νήσου Λέσβου και εστιατόριο για γεύμα. Στις 16:45 το απόγευμα αναχωρούμε από το αεροδρόμιο Μυτιλήνης για Αθήνα. Φθάνοντας με το λεωφορείο θα περιηγηθούμε στο κέντρο της, θα δούμε το κτίριο της Βουλής, την Πλατεία Συντάγματος, το Άγαλμα του Αγνώστου Στρατιώτη, τις έδρες των περισσότερων προξενείων και υπουργείων και άλλα αξιοθέατα. Τέλος τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

4^η ΜΕΡΑ: Ι.Μ.ΑΓ. ΒΛΑΣΙΟΥ – Ι.Μ.ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ Ι.Μ.ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΚΡΙΝΟΥ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την μονή του Αγίου Βλάσιου στα Μέγαρα με αιογραφίες του 17^{ου} αιώνα. Ακολουθεί η μονή Τιμίου Σταυρού στο Μαψό και η ιερά μονή του Αγίου Ιωάννη προδρόμου του Μακρινού, κτίστηκε στο ιερό μέρος που βρέθηκαν η σεπτή εικόνα και το Άγιο λείψανο του. Στην διαδρομή μας θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Τέλος επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5^η ΜΕΡΑ: ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΡΩΙΝΟ – ΡΑΦΗΝΑ – ΤΗΝΟ

Πρόγευμα και πρωινό ελεύθερο. Να το αφιερώσετε για τα ψώνια σας, ή να επισκεφθείτε το μουσείο της Ακρόπολης, ή να κάνετε μια βόλτα στην Πλάκα, το Θησείο, και το Μοναστηράκι και να γευματίσετε. Στις 14:30 η ώρα το απόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι της Ραφήνας, απ' όπου θα πάρουμε το καράβι για το νησί της Μεγαλόχαρης μας στη Τήνο. Φθάνοντας θα έχουμε την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο

6^η ΜΕΡΑ: ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝΟΥ – ΟΣΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ – ΤΗΝΟ

Πρωινό και επίσκεψη στο ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας, (γίνεται καθημερινός ακολουθία και παράκληση) ο ναός χτίστηκε στο σημείο που βρέθηκε ο μεγαλύτερος θησαυρός, η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας χάρη στην οποία πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Ακολουθεί η ιερά μονή της Οσίας Πελαγίας στο Κεχροβούνι περιήγηση και προσκύνημα στους ιερούς χώρους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος, να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς το θέλετε.

7^η ΜΕΡΑ. Ι.Μ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ Ι.Μ.ΑΓ. ΕΦΡΑΙΜ ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Άνδρο. Επίσκεψη στην μονή του Αγίου Νικολάου Μύρων, βρίσκεται η Μυρόβλυτη κάρα του Αγίου Νικολάου εν Βουνένις και η Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας. Ακολουθεί η μονή της Αγίας Μαρίας με την θαυματουργή εικόνα και το Άγιο λείψανο της. Συνέχεια χρόνος για γεύμα και βόλτα στο λιμάνι της Άνδρου και τέλος αναχώρηση για την Ραφήνα και το αεροδρόμιο της Αθήνας Ελευθέριος Βενιζέλος, απ' όπου θα πάρουμε την πτήση με προορισμό την Λάρνακα. Καθοδόν θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Οσίου Εφραίμ Νέας Μάκρης

Τιμή κατ' άτομο σε Δίκλινο: € 990

Τρίκλινο : €975

Μονόκλινο: €1225

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα Μυτιλήνη Αθήνα Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων, 1 βαλίτσα 23 κιλά & 1 χειραποσκευή 8 κιλά
- 2 βράδια σε ξενοδοχεία 3* στην Μυτιλήνη με πρόγευμα.
- 2 βράδια σε ξενοδοχεία 4* στην Αθήνα με πρόγευμα.
- 2 βράδια σε ξενοδοχεία 3* στην Τήνο με πρόγευμα
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Τήνου και Άνδρου
- Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας

Δεν περιλαμβάνονται:

- φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ότι ως προαιρετικό
- Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική €10

**Δηλώσεις συμμετοχής Άρchiαν / Συνοδεύονται με €400 προκαταβολή
Το Υπόλοιπο με την Παράδοση των Εισιτηρίων στους Ταξιδιώτες
Στο τηλέφωνο: 25 879202 M.K.S. TRAVEL**